



AROMACOSMESI SYNERGIES – линия ароматических синергитических масел, эфирных масел и смесей растительных экстрактов

Это настоящие драгоценные композиции функциональных эфирных масел, тщательно подобранных и составленных для достижения максимального результата и минимизирования побочных эффектов даже на чувствительной коже. Все формулы - это концентрации Эфирных масел, растворенных в базовых маслах. Как растворители выступают Масло Миндальных косточек и Масло Виноградных косточек. Важно! Не смотря на то, что эти масла высокого уровня толерантности, из нельзя использовать вовремя беременности и кормления грудью, а так же детям до 5 лет. Что бы сохранить эффективность и аромат, бутылочки держите закрытыми, в прохладном месте, подальше от солнечных лучей.

Увлажняющее эфирное масло – 50 мл

Ценная смесь растительных и эфирных масел. Идеально подходит для сухой и обезвоженной кожи. Увлажняет и питает кожу, устраняет сухость, защищает кожу от дегидратации и шелушения. Кожа становится ровная, эластичная и мягкая. Может использоваться для лица и тела.

Активные ингредиенты: эфирные масла можжевельника, мяты, шалфея; миндальное масло, масло косточек винограда, масло календулы, масло ромашки.

Использование: нанести масло на кожу и выполнить массаж. Может смешиваться с другими маслами, кремами или масками, что бы усилить увлажняющие и питательные качества.

Очищающее эфирное масло – 50 мл

Ценная смесь растительных и эфирных масел. Идеально подходит для ухода за жирной, загрязненной кожей и кожи с акне. Очищает, уменьшает поры, нормализует секрецию сальных желез, защищает от бактерий, уменьшает покраснения кожи. Кожа становится ровная и мягкая.

Активные ингредиенты: масло миндального масла, масло косточек винограда, масло земляных орехов, масло чайного дерева, экстракт календулы, экстракт яснотки; эфирные масла лаванды, лимона, шалфея, розмарина, орегано и кипариса.

Использование: нанести масло на кожу и выполнить массаж. Может смешиваться с другими маслами, кремами или масками, что бы усилить очищающие качества.

Эфирное масло для чувствительной кожи – 50 мл

Нежная смесь растительных и эфирных масел для ухода за чувствительной кожей с покраснениями и признаками купероза. Укрепляет кожу, увлажняет и улучшает её эластичность. Успокаивает кожу, уменьшает покраснения и защищает от него. Кожа становится ровная и мягкая, выглядит более здоровой.

Активные ингредиенты: масло миндального масла, масло косточек винограда, экстракт ромашки, экстракт азиатской центелы, эсцин, эфирное масло апельсина, лаванды и герани.

Использование: нанести масло на кожу и выполнить массаж. Может смешиваться с другими маслами, кремами или масками, что бы усилить качества, которые успокаивают кожу.

Эфирное масло для эластичности и упругости — 50 мл

Ценная смесь растительных и эфирных масел, которая улучшает эластичность кожи и делает её более упругой. Идеален для кожи с морщинами, утратившей тонус. Укрепляет волокна коллагена и эластина, потягивает дряблую кожу. Может использоваться для процедур на тело от растяжек. Кожа становится более эластичной, компактной, улучшается её тонус.

Активные ингредиенты: витамин Е, экстракт шалфея и арники, эфирное масло розмарина, масло сладкого миндаля, масло косточек винограда, масло зародышей пшеницы, эфирное масло гвоздик и эвкалипта.

Использование: нанести масло на кожу и выполнить массаж. Может смешиваться с другими маслами, кремами или масками, что бы усилить свойства, которые действуют против морщин и укрепляют кожу.

Дренирующее эфирное масло – 50 мл

Ценная смесь растительных и эфирных масел дренирующего действия. Рекомендуется при задержке и скоплении жидкости, когда есть склонность к отёкам, когда плохо действует лимфатическая система. Улучшает проток лимфы, облегчает дренаж жидкостей, устраняет токсины, уменьшает переизбыток жидкости. Кожа становится более эластичной, компактной. Может использоваться для процедур лица и тела.

Активные ингредиенты: эфирное масло кипариса, эфирное масло герани, эфирное масло лаванды, масло сладкого миндаля, масло косточек винограда.

Использование: нанести масло на кожу и выполнить массаж. Может смешиваться с другими маслами, кремами или масками, что бы усилить дренирующие свойства.

Масло чайного дерева, прополиса и лаванды — 20 мл

Это смесь экстракта прополиса, эфирного масла лаванды и чайного дерева, которая идеально подходит для процедур жирной кожи с загрязнениями и сыпью. Эффективное средство противовоспалительного и очищающего действия.

Активные ингредиенты: экстракт прополиса, эфирное масло лаванды, масло чайного дерева, эфирное масло перечной мяты.

Использование: нанести небольшое количество масла на проблемные зоны, нежно массажировать до впитывания. Может смешиваться с другими маслами, кремами или масками, что бы усилить очищающие качества.

